

Ανακοίνωση/Ενημέρωση Εκπαιδευτικών

Σας ενημερώνουμε ότι στο **1ο Γενικό Λύκειο Ηγουμενίτσας** θα διεξαχθούν **δύο (2) προγράμματα επιμόρφωσης Β'Επιπέδου** στα πλαίσια της Πράξης «Επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών για την αξιοποίηση και Εφαρμογή των ΤΠΕ στη Διδακτική Πράξη».

Πιο συγκεκριμένα θα διεξαχθεί :

- Ένα (1) πρόγραμμα για καθηγητές Πληροφορικής ΠΕ19/20 και
- Ένα (1) πρόγραμμα για καθηγητές Φυσικών επιστημών ΠΕ04.

Η ημερομηνία έναρξης υλοποίησης των επιμορφωτικών προγραμμάτων, τα οποία είναι διάρκειας 96 διδακτικών ωρών και διεξάγονται εκτός σχολικού ωραρίου, είναι η **Δευτέρα 8 Απριλίου 2013**.

Επισημαίνεται ότι , λόγω της καθυστερημένης έναρξης της παρούσας επιμόρφωσης, τα προγράμματα δεν θα ολοκληρωθούν εντός της φετινής σχολικής χρονιάς αλλά θα συνεχιστούν στο διάστημα Σεπτεμβρίου-Οκτωβρίου 2013, διάστημα κατά το οποίο θα υλοποιηθούν οι δράσεις «Εφαρμογής στην τάξη» των επιμορφούμενων εκπαιδευτικών.

Αιτήσεις Συμμετοχής Εκπαιδευτικών

Οι αιτήσεις των εκπαιδευτικών , που επιθυμούν να παρακολουθήσουν κάποιο επιμορφωτικό σεμινάριο β' επιπέδου , υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος (MIS) της Πράξης, στη διεύθυνση: <http://b-epipedo2.cti.gr/mis>

Η υποβολή αιτήσεων συμμετοχής προγραμματίζεται να ξεκινήσει τις προσεχείς ημέρες.

Ως, απαραίτητη προϋπόθεση συμμετοχής στα επιμορφωτικά προγράμματα Β' Επιπέδου είναι οι εκπαιδευτικοί των δικαιούχων κλάδων/ειδικοτήτων να έχουν πιστοποιηθεί επιτυχώς για τις γνώσεις και δεξιότητες Α' Επιπέδου.

Η πιστοποίηση Α' επιπέδου δεν αποτελεί προϋπόθεση συμμετοχής στα επιμορφωτικά προγράμματα Β' Επιπέδου για τους εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ19/20 και για τους εκπαιδευτικούς που είχαν ενταχθεί στο Μητρώο Επιμορφωτών Α' Επιπέδου.

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να επισκέπτονται την «Πύλη Ενημέρωσης και Συνεργασίας της Επιμόρφωσης Β' επιπέδου», στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://b-epipedo2.cti.gr> και να παρακολουθούν τις ανακοινώσεις που δημοσιεύονται εκεί, προκειμένου να **ενημερώνονται άμεσα** σχετικά με τα θέματα της επιμόρφωσης, όπως **οι ακριβείς ημερομηνίες υποβολής αιτήσεων** καθώς και άλλες λεπτομέρειες σχετικά με τη διεξαγωγή των προγραμμάτων.

Περισσότερες πληροφορίες, σχετικά με τα προγράμματα επιμόρφωσης β' επιπέδου, **έχουν αναρτηθεί στο Web Site του σχολείου μας**, στη διεύθυνση : <http://1lyk-igoum.thesp.sch.gr/>